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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y 

sondeo social de opiniones, a través de 

metodologías innovadoras y abiertas, 

basadas en la participación en paneles online 

de nuestros asociados, destinada a estudios 

de mercado, evaluación de campañas, ideas, 

causas, personas, servicios y todo producto 

o hecho público que quiera ser evaluado, 

constatado o conocida en su percepción 

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de Investigadores 
de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), asociación sin fines 
de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se 
dedican a la investigación de mercado y opinión pública. 

Nítidamente la formalización del Caso Hermosilla a cinco 
sospechosos concentró todas las miradas en las fechas de toma 
de la encuesta. Por otra parte, el pronunciamiento del Gobierno 
con respecto al resultado fraudulento de las elecciones en 
Venezuela también acaparó la agenda. Lo anterior, en una 
semana con asesinatos y balaceras que también captan parte 
importante de las portadas.

Continuamos la pesquisa de opiniones y percepciones de los 
ciudadanos sobre la actualidad y los hechos que constituyen la 
agenda, con una muestra de 1.217 casos para 188 comunas. Lo 
anterior con un margen de error no probabilístico de 2,8%, lo cual 
nos entrega como es habitual, un nivel de confianza 
metodológica óptimo y un estándar técnico relevante.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por 
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a 
partir del 17 de septiembre de 2024 al email info@tuinfluyes.com. 

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 21 
al domingo 25 de agosto de 
2024

CONTEXTO

Recabando la opinión de la ciudadanía frente a los temas que completan la agenda pública 
#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas en una semana marcada por la 
actual situación en Venezuela, el caso Audios y el manejo de la seguridad en el país.

El jueves 22, el Presidente Gabriel Boric se manifestó a través de X para rechazar el triunfo 
“autoproclamado” de Nicolás Maduro, luego de que el Tribunal Supremo de Justicia de 
Venezuela confirmara esa jornada los resultados oficiales tras varias semanas posteriores a las 
elecciones presidenciales en el país caribeño. Sumándose a al rechazo de otros países, el 
mandatario aseguró que “no hay duda de que estamos frente a una dictadura que falsea 
elecciones”. 

El viernes 23 se llevó a cabo la tercera jornada de formalización contra Luis Hermosilla y 
Leonarda Villalobos, los principales involucrados en el conocido Caso Hermosilla, que cada vez 
acumula más figuras políticas dentro de la carpeta de investigación. En aquella instancia, la 
Fiscalía acusó a ambos abogados de soborno reiterado, lavado de activos y diversos delitos 
tributarios, ante lo cual, de ser considerados culpables, arriesgan "cómo mínimo" 18 años de 
cárcel. 

Durante la semana de toma de muestra, se registraron 22 homicidios en la Región Metropolitana; 
una cifra que preocupa a las autoridades y que sigue posicionando la seguridad como uno de los 
temas más importantes de la agenda. La semana concluyó trágicamente con el homicidio del 
sargento Rodrigo Puga durante la madrugada del domingo 25 a las afueras del Teatro 
Caupolicán, en donde el uniformado prestaba labores como guardia de seguridad privado. 

Ante esta nueva balacera, la oposición y algunas autoridades, como el gobernador Claudio 
Orrego, siguen presionando al Gobierno para FF.AA. salgan a las calles a controlar la situación 
como “terapia de shock”. 
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#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, 
previamente registrados de forma voluntaria y 
dispuestos a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel 
cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones 
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una 
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según 
sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 188 comunas del país 
equivalentes al 87,3% de la población total de 
Chile. 

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró 
entre el miércoles 21 al domingo 25 de agosto de 
2024. 

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.297 entrevistas, hombres y 
mujeres de 18 o más años, de un total 9.501 envíos 
preconfigurados del panel, con un porcentaje de 
respuestas efectivas de 16,6% en el plazo definido, con 
un total de 1.217 entrevistas exitosas (80 
abandonos). Datos estratificados no proporcionales 
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas 
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,8% bajo supuestos de aleatoriedad 
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del 
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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IGUALDAD ANTE LA LEY

Muestra total 1.217 casos, agosto 20249

IGUALDAD ANTE LA LEY DE LOS CHILENOS
Pensando en la administración de la justicia en Chile, desde su experiencia y reflexión, ¿considera Ud. que los chilenos y chilenas somos 
todos iguales ante la ley hoy en día?
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IGUALDAD ANTE LA LEY

Muestra total 1.217 casos, agosto 202410

IGUALDAD ANTE LA LEY DE LOS CHILENOS
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IGUALDAD ANTE LA LEY

Muestra total 1.217 casos, agosto 202411

ASPECTOS QUE INFLUYEN EN JUSTICIA CHILENA
De los siguientes aspectos, ¿cuál piensa Ud. que podría influir en la administración de la justicia en Chile? (Responde 83% que opina que no hay 
igualdad ante la ley)
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IGUALDAD ANTE LA LEY

Muestra total 1.217 casos, agosto 202412

ASPECTOS QUE INFLUYEN EN JUSTICIA CHILENA
De los siguientes aspectos, ¿cuál piensa Ud. que podría influir en la administración de la justicia en Chile? (Responde 83% que opina que no hay 
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IGUALDAD ANTE LA LEY

Muestra total 1.217 casos, agosto 202413

SEGMENTOS Y JUSTICIA EN CHILE
De la siguiente lista de grupos sociales o segmentos, ¿podría indicar cuál de ellos tiende a ser perjudicado o beneficiado en la 
administración de justicia en Chile? (Responde 83% que opina que no hay igualdad ante la ley)
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Autoridades de Gobierno, parlamentarios, otros

 Grandes empresarios

FF.AA. y Carabineros
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Empresarios Pyme
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Mujeres

Estudiantes universitarios

Jóvenes

Adultos mayores

Clase media
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Personas sin educación
Perjudicados Beneficiados
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 2024
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Desorden de parlamentarios de Gobierno

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur
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Manejo del orden público

No percibo algún tema o situación

Situación económica

Situación migratoria

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Delincuencia y violencia criminal
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 202416

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? EDAD 
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 2024
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 2024
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA



#DATAINFLUYE

GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 202419

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? SEXO
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 2024
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 2024

35

27 28
31

27 27
31

34
30

36

27 28

53 52 53 52

47
50

48

58
56

51
54

50

12

21
19

17

26
23

21

8

14 13

19
22

ago-23 sept-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24 feb-24 mar-24 abr-24 may-24 jun-24 jul-24 ago-24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

21

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 202422

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? SEXO
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 202423

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:
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29
29

35
38
38

41
43
44

46
49

54
56

59
60
61
62

71
84

90

81
80

76
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72
72
71
71

65
62
62

59
57
56

54
51

46
44

41
40
39
38

29
16

10

Aurora Williams
Aisén Etcheverry

Jessica López
Marcela Sandoval

Javiera Toro
Maisa Rojas

Juan Carlos Muñoz
Esteban Valenzuela

Antonia Orellana
Diego Pardow

Luis Cordero
Ximena Aguilera

Albert Van Klaveren
Nicolas Cataldo

Jeanette Jara
Nicolás Grau

Maya Fernández
Carolina Arredondo

Carlos Montes
Manuel Monsalve

Álvaro Elizalde
Jaime Pizarro

Mario Marcel
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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GOBIERNO

Muestra total 1.217 casos, agosto 2024
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 45%)
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ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202426

CONSUMO DE MEDICAMENTOS EN EL AÑO
¿Ha consumido este año algún(os) medicamento(s) para prevenir, curar o aliviar algún problema de salud?
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ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202427

CONSUMO DE MEDICAMENTOS EN EL AÑO
¿Ha consumido este año algún(os) medicamento(s) para prevenir, curar o aliviar algún problema de salud? EDAD
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ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202428

LUGAR DE EXPENDIO MEDICAMENTOS
¿Dónde le recetaron a Ud. el medicamento más importante que consumió?
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Sistema Público Sistema Privado Automedicación
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ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202429

LUGAR DE EXPENDIO MEDICAMENTOS
¿Dónde le recetaron a Ud. el medicamento más importante que consumió? GSE
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ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202430

LUGAR ABASTECIMIENTO MEDICAMENTOS
¿Dónde se abastece Ud. principalmente de sus medicamentos?
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LUGAR ABASTECIMIENTO MEDICAMENTOS
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ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202432

EXPERIENCIA CON MEDICAMENTOS EN SERVICIO PÚBLICO
¿Cuál de las siguientes situaciones resume mejor su experiencia en el consultorio u hospital para obtener medicamentos? (Responde 51% que se 
abastece de medicamentos en sector público)

32
52

16 15
10

7
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medicamentos en la

farmacia

Otra Medicamentos no estaban
disponibles
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ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202433

EXPERIENCIA CON MEDICAMENTOS EN SERVICIO PÚBLICO
¿Cuál de las siguientes situaciones resume mejor su experiencia en el consultorio u hospital para obtener medicamentos? (Responde 51% que se 

abastece de medicamentos en sector público) EDAD

42

24

16
12

6

48

13
16

11 11

67

10 12
7

4

Obtuvo los medicamentos Tiempo de espera muy
largo para obtenerlos

Compró finalmente los
medicamentos en la

farmacia

Otra Medicamentos no estaban
disponibles

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



#DATAINFLUYE

ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202434

GASTO MENSUAL MEDICAMENTOS
Descontando seguros, bonificaciones y otros beneficios, ¿cuánto gasta en promedio al mes aproximadamente en medicamentos?
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$25.000

Entre $25.000 y
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$250.000

Más de $250.000
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ACCESO A MEDICAMENTOS

Muestra total 1.217 casos, agosto 202435

GASTO MENSUAL MEDICAMENTOS
Descontando seguros, bonificaciones y otros beneficios, ¿cuánto gasta en promedio al mes aproximadamente en medicamentos? 
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? ZONA GEOGRÁFICA
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…

+2
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024… ZONA GEOGRÁFICA
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AFINIDAD PREFERENCIA ELECTORAL
Pensando en las próximas elecciones de gobernadores regionales y alcaldes de octubre, ¿su preferencia electoral va más a 
candidatos/as…?
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AFINIDAD PREFERENCIA ELECTORAL
Pensando en las próximas elecciones de gobernadores regionales y alcaldes de octubre, ¿su preferencia electoral va más a 
candidatos/as…? SEXO
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VECINOS CONFLICTIVOS
Pasando a otro tema, ¿cuál de todos estos tipos de vecinos Ud. evitaría a toda costa tener al lado de su hogar?
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VECINOS CONFLICTIVOS
Pasando a otro tema, ¿cuál de todos estos tipos de vecinos Ud. evitaría a toda costa tener al lado de su hogar? EDAD
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? ZONA GEOGRÁFICA
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Humanistas

Partido Social Cristiano

Amarillos por Chile

Ecologista Verde
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Frente Amplio

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Republicanos

Ninguno
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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